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HIPOTEN{S AKADEMi

an =a.a.a........3

n tane a’nin garpimi

a farkh sifir olmak lizere
a’=1

B

al=a 1=1

() =+ (-) 2= -

() =1 (1)>=-1

122453= 724+103+4%=
= (5=
(A2ApeT= (B)+(-1)P+al0=
oeeE= 112+(8p+122=

a’=144 ise a’nin alabile-
cegi degerleri bulunuz.

a’=-27 ise a’nin alabile-
cegi degerleri bulunuz.

4= a ise a ve b’nin ala-
bilecegi degerleri bulu-
nuz.

10 ka¢ basamakhdir?

45.20.10%" ka¢ basamak-
hdir?

36.30.10% ka¢ basamak-
hdir?

LO SAYILAR
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n farkl sifir olmak lizere

0"=0

16%+82+7%+23°=

961+(-2)"=

11000 4 (-8)24+ (-9)2=

a’=-64 ise a’nin alabile-
cegi degerleri bulunuz.

25.10** ka¢ basamakli-
dir?

450.20.10%
makhdir?

kac basa-
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KONU ANLATIM
VIiDEOSU

D

23+ 51+023=

1001°+27+16'=

023+11001427+(-2)8=

a’=16 ise a’nin alabile-
cegi degerleri bulunuz.

a’=1 ise a’nin alabilece-
gi degerleri bulunuz.

123.102 ka¢ basamakli-
dir?

80.400.102* kac¢c basa-
makhdir?
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212 = 64" jse x=? 5x12 _ 952%-30 jca y — 2 128* = 2562 ise X = ? A B

D L C
: ABCD kare ise,
ix=?

A B ‘A 7%*% g A 27°° B - ikiz olan Ali’nin yasi 4%, °
Ayse’nin yasi 25ise,x=?

D 4052 C - ABCD dikdbrtgen ise, - ABCD dikdértgen ise,
ABCD Kkare ise, ix=? ixX=?
x=? : :

Boyu 2*2 cm olan Mete, : (-2)2+(-5)"=  (-4)2+4(-2)=
boyu 4% cm olan Polat’ :
tan uzun olduguna gore :

[ X'in alabilecegi en ki- :
cuk tamsayi degeri kac- :
tir? :

(-4) +(-8) = - (-6)2+(-36)= 224y  (-10)2+(-10)*=

(-10) +(-10)2= (1) +(-1)44(-107= - (B)H-5)= (A H(-8)=
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